DIGITALA VERKTYG AR INTE TILLATNA

Del I

1.

INAMN ccrecereersseeesiseessese s ssssssssssssssssnesess Klass/Grupp: ...
Bestim virdet av 25 — 3xomx = -2 Svar:
Vilket tal ska st i rutan for att likheten ska stimma?
2 1
—+ +—=1 Svar:
3 9
Adam képer en begagnad moped.
Formeln y=10000-0,8" beskriver
mopedens virde y kronor x ar senare.
Hur stor ar V’airdeminskningen i procent per ar? Svar: % per ar
Lo6s ekvationen 9x + 10% = 103 Svar: x =
x+y=aochx-y=0b
Skriv ett uttryck for 2 — & och forenkla uttrycket.
Svar:
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DIGITALA VERKTYG AR INTE TILLATNA

6.  Om Hanna tjinade 2 000 kr mer skulle hennes
ménadslon vara en och en halv ging sa hog
som Noras.
Skriv ett uttryck for Hannas manadslon da
Noras manadslon ir x kr. Svar: (0/1/0)

N | =

7.  Los ekvationen: x> =9 Svar: x = (0/1/0)

8.  Ange koordinaterna for vektorn E
da P=(2,2) och Q =(2,0). Svar: (0/1/0)

9. Om x22 och y=-3, vilket dr da det

minsta virde som uttrycket 2x + y2 kan ha? Svar: (0/0/2)

10. De tre vektorerna i figuren har absolutbeloppen 3,4 respektive 5.
Bestim lingden (absolutbeloppet) av de tre vektorernas resultant.
Redovisa din 16sning och motivera ditt svar i figuren och/eller rutan. (1/1/1)
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DIGITALA VERKTYG AR INTE TILLATNA

11. Berikna uttrycket:

10102 + 10100
10100

Svar: (0/1/1)

12. Ringa in det alternativ som giller. Motivera ditt val i rutan nedan.

Virdet av 2x + 3 ar virdet avx + 2

alltid mindre 4n alltid lika med i alltid storre 4n @i for vissa x-virden storre in

(0/1/1)
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DIGITALA VERKTYG AR INTE TILLATNA

13. Ien triangel dr vinklarna angivna.

¥y
x 35°
a) Skriv y som en funktion av x. Svar: (0/1/0)
b) Ange funktionens virdemingd. Svar: (0/0/2)
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Anvisningar — Del I och Del 11

Provtid

Hjilpmedel

Del I

Del IT

Kravgrinser

90 minuter for Del I och Del II. Vi rekommenderar att du anvinder
hogst 45 minuter for arbetet med Del I. Du fir inte bérja anvinda
digitala verktyg férrin du har limnat in dina svar pa Del L.

Del I: Formelblad och linjal.
Del II: Digitala verktyg, formelblad och linjal.

Denna del bestir av uppgifter som ska 16sas utan digitala verkeyg. Pa
nagra av uppgifterna krivs redovisning, som redovisas i figuren och
rutan intill uppgiften. Till 6vriga uppgifter krivs endast svar. Efter
varje uppgift anges maximala antalet poing som du kan f for ditt
svar/din l6sning.

Denna del ir en storre uppgift som brukar ta lingre tid. I rutan vid
uppgiften stir det vad liraren ska ta hinsyn till vid bedomningen.

Provet (muntlig del samt skriftliga delar) ger totalt hogst 89 poing.

Undre grins for provbetyget

E:  Minst 20 poang,

D:  Minst 32 poing varav minst 11 poing pé ldgst niva C.
C:  Minst 44 poing varav minst 20 poing pé ldgst niva C.
B:  Minst 54 poing varav minst 7 poing pi niva A.

A:  Minst 64 poing varav minst 12 poing pa niva A.
Namn:

Fodelsedatum:

Gymnasieprogram:

Prov som ska ateranvindas omfattas av sekretess enligt 17 kap. 4 § offentlighets- och sekretesslagen. Avsikten ir att detta prov ska kunna
dteranvindas t.o.m.2012-06-30. Vid sekretessbedomning ska detta beaktas.
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14. Detta ark har lingden 297 mm och bredden 210 mm. Detta format kallas A4.

Om man ligger tvd A4-ark med lingsidorna mot varandra fr man ett
format som kallas A3.

Om man i stillet viker A4-arket pd mitten med kortsidorna mot varandra
fir man ett format som kallas AS. Fortsitter man att vika AS pa samma sitt
far man ett format som kallas AG.

e Rostsedlar har formatet A6. Bestim hur manga sidana som far plats pa ett
A4-ark.

e Det storsta arket i A-serien kallas A0-ark.
Bestam hur stor area ett AQ-ark har. Beskriv hur du gjorde for att losa
uppgiften.

e Jkoordinatsystemet dr punkten for bredd och lingd pé ett A4-ark
inprickad. Pricka in punkter for bredd och lingd for arken A6, AS och
A3 idiagrammet.
Undersok sambandet mellan lingd och bredd pa varje ark.

WW [ GT POUB] SIONTY v oo

Beskriv sambandet med ord och/eller formel. Visa eventuella
berikningar.

e En av Europas minsta dagstidningar, engelska Tryon Daily Bulletin,
trycks i formatet 215 mm X 280 mm. Ménga svenska dagstidningar,
t.ex. Metro och Svenska Dagbladet, trycks i formatet tabloid
280 mm X 397 mm. Pricka in dessa format i ditt diagram.

Vilka slutsatser drar du?
(4/1413)

C B

id bedomningen av ditt arbete kommer liraren att ta héinsyn till

e vilka matematiska kunskaper du har visat och hur vil du har
genomfort uppgiften

e hur vil du har forklarat ditt arbete och motiverat dina
slutsatser

\\ e hur vil du har redovisat ditt arbete. /
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Anvisningar — Del I11

Provtid
Hjilpmedel

Del I1I

Kravgrinser

120 minuter for Del I11.
Digitala verktyg, formelblad och linjal.

Del I1I bestir av 9 uppgifter. Till de flesta uppgifterna ricker det inte
med endast svar, utan dir krivs det ocksi att du

e redovisar dina l6sningar

e forklarar/motiverar dina tankegangar

e ritar figurer vid behov.

Om en uppgift ar markerad med ”Endast svar krivs” behover endast
svaret anges.

Provet (muntlig del samt skriftliga delar) ger totalt hogst 89 poing.

Undre grins for provbetyget

E:  Minst 20 poang,

D:  Minst 32 poing varav minst 11 poing pé ligst niva C.
C:  Minst 44 poing varav minst 20 poing pa lagst niva C.
B:  Minst 54 poing varav minst 7 poing pa nivd A.

A:  Minst 64 poing varav minst 12 poing pa niva A.

Skriv ditt namn, fodelsedatum och gymnasieprogram pa de papper som
du limnar in.

Illustration: Jens Ahlbom

Prov som ska ateranvindas omfattas av sekretess enligt 17 kap. 4 § offentlighets- och sekretesslagen. Avsikten ir att detta prov ska kunna
dteranvindas t.o.m.2012-06-30. Vid sekretessbedomning ska detta beaktas.
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Del 111

15. sinv=0,5
a) Bestim virdet av: 2 sin v

b) Bestim virdet av: sin 20

16. Iett reklamblad fanns foljande information.

EOEGES

JAVISST! VI KRAVER VARKEN
\  KONTANTINSATS ELLER SAKERHET.

Lanebelopp Rintesats Aterbetalning (10 ar) Aterbetalning (12 ar)

7] 300 000 kr | 4,45 %

100 000 kr | 6,85 %

3061 kr/man 2644 kr/man

1121 kr/man 982 kr/man

$r

MED vANLIG HALSNING LT )

I aterbetalning ingdr amortering, rinta m.m.
Renée funderar pé att lana 100 000 kr med aterbetalning under 10 ar.

a) Anvind informationen i reklambladet och berikna hur mycket
som hon totalt ska ha betalat till banken di linet 4r dterbetalt.

b) Hur stor andel av den forsta minadens aterbetalning utgor
rantekostnad?

17.  Per kastar tva sexsidiga tirningar.
Han studerar differensen mellan tirningarnas antal prickar.
Hur stor ir sannolikheten att differensen blir tre?

18. Bestim vinklarna i en ratvinklig triangel dir hypotenusan
ar 50 % lingre 4n den ena katetern.
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19. Antal besokare pa en hemsida 6kar procentuellt lika mycket varje ar,
tvd dr i rad. Bestdm den arliga 6kningen i procent da den totala
okningen ir 37 % under tvaarsperioden. (1/1/1)

20. Vilket dr det minsta positiva heltal som ar jimnt delbart med alla
heltal fran 1 till och med 9? Motivera ditt svar. (1/1/2)

21. Anna och Erik ska bestimma vinkelsumman i en sexh6rning,
De har gjort sina indelningar pé olika sitt. Hir ser du hur de har
gjort sina indelningar och sina berikningar:

Annas lésning Eriks 16sning

5/80" — /80° = F#20O°
4.180° = 720°

]
u o A s-s—a‘ae»/o‘;wvzvyé"/vs I/AIKELSA-J Pt B X3
VinkelSumman ar 720

TRXCo .,

Bide Anna och Erik har kommit fram till ritt resultat men pa
olika sitt. Redogor for hur Anna och Erik kan ha resonerat. (1/1/1)
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22. Milo vill jimféra kostnaden for tvé olika lampor. Den ena lampan ir en
lagenergilampa och den andra lampan ir en glodlampa. Diagrammet
till vinster nedan visar den totala kostnaden (inkép och forbrukning)
som funktion av antal timmar som lampan ir tind. Diagrammet till hoger
visar genomsnittlig livslingd for de tvé olika typerna av lampor.

h Livslangd
Kr , Totalkostnad A
lI6dlampa
250 — /,G Pa 0000
200 - 8000

6000

138 Lagenergi-

lampa
100 _7 4000
50 2000
/ Tid

OrIII}IIIIIIrrII1I >h 0 1

0 1000 2000 3000

Glédlampa Lagenergi-
lampa

a) Ungefir hur mycket kostar var och en av de tva lamporna i inkop? (2/0/0)

b) Jamfor kostnaden for en ligenergilampas genomsnittliga
livslingd med kostnaden for glodlampor under motsvarande tid.
I jimforelsen ska bade kostnaden for inkop och forbrukning
av lampor inga. (1/1/2)
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23.
Kalender

Gregoriansk Islamisk
(officiell kalender i Sverige)

Arets lingd (ej skottir) 365 dagar 354 dagar
Manadernas lingd 28-31 dagar 29-30 dagar
Antal manader 12 12

a) Hur ménga av drets manader har i den islamiska kalendern 30 dagar?
Motivera ditt svar.

b) Muhammeds flyke frin Mecka till Medina startar tiderdkningen i
den islamiska kalendern. Detta motsvarar den 15 juli dr 622 i den
gregorianska kalendern. Sambandet mellan artalen i de bada
kalendrarna kan beskrivas med hjilp av formeln:

33(M - 622)
32

H=

dir H anger artalet i den islamiska kalendern och M anger artalet i den
gregorianska kalendern, officiell kalender i Sverige.

Vilket ar 4r det i &r i den islamiska kalendern enligt formeln?

c) Ge en forklaring till i—i i formeln.

d) Vilket &r kommer de bdda kalendrarna att visa samma artal enligt formeln?
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Bedomningsanvisningar Del I

Del I bestar bade av uppgifter dir endast svar ska anges samt uppgifter som kraver redovisning,
Till kortsvarsuppgifterna finns godtagbara svar och poing som detta svar ar virt.

Till uppgifter som kraver redovisning ska eleverna limna fullstindiga 16sningar. For maxpoing
kravs klar och tydlig redovisning av korrekt tankeging med korreke svar. Till de enskilda
uppgifterna finns korrekta svar och bedémningsanvisningar for delpoing,

Uppgift Godtagbara svar Poing

1. 31 (1/0/0)  Eit
Korrekt svar. +Ep B
¥

KN

2. 2 (1/0/0)  Bit
9 ¥

Korrekt svar. +Ep &:@::

3. 20 % per ar (2/0/0)  prEs
Korrekt svar. +Es+En  fi

R ||

KN

4. x=100 (0/1/0) [
Korrekt svar. +Cp B

R

K | |

5. 2y (1/1/0) g
Korrekt tecknat uttryck dir 2 och 4 ar utbytta mot 5

respektive uttryck. +E»p Rl

Redovisning med korrekt svar. +Cp KN

6. 1,5x - 2 000; x + 0,5x — 2 000 (0/1/0)  prir
Korrekt svar. +Cu a

T

K | |

7. x=81 (0/1/0) | [FEsa
Korrekt svar. +Cp o

R
K

8. (0,-2) (0/1/0)  prif
Korrekt svar. +Cp a

of

K | |

9. 4 (0/0/2)  Eri
Korrekt svar. +Ap+Ap | i
R

KN
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10. 10 (1/1/1) LS
Paborjad 16sning, t.ex. parallellforflyttat nagra vektorer. +Ep DI
Korrekt bestamt ett absolutbelopp. +Cp R
Tydligt redovisad 16sning. +Ax S
Bedomda elevarbeten se sid 12.

11.  101;1,01. 10? (0/1/1) EE&
Paborjad [6sning, t.ex. bryter ut 10 eller skriver briket 5
som tva termer. +Cs R
Losning med korrekt svar. +Ap M

12. ”for vissa x-virden storre in” (0/1/1) RES
Korrekt svar med en knapphindig eller ofullstindig motivering. +Cr 5
Tydlig och fullstindig motivering. +ApL R
Bedomda elevarbeten se sid 13. KN

13.a) y=145-x;y=180-x-35 (0/1/0) EC
Godtagbart svar. +Cs n

M
KN
b) 0°<y<145°;y>0°ochy<145° (0/0/2) ES
Anger godtagbar virdemingd (y ir mellan 0° och 145°; 0° <y < 145°).  +As ]
Anger korrekt virdemiangd med symboler. +Ax %4@:
K
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Bedémningsanvisningar Del II

Uppgift 14, bedomningsmatris, (4/4/3) *

FORMAGOR E ; C ; A
Begrepp
Procedurer Eleven bestimmer lingd
och bredd fér minst tvd
A-format.
+Ep i i
Eleven markerar minst tva
av punkterna ratt i
koordinatsystemet.
+Ep E E
Problemldsning Eleven bestimmer antalet Eleven bestimmer AO- Eleven anvinder
A6-ark. i arkets area pa ett god- © symbolisk algebra, t.ex.
i tagbart sitt, t.ex. genom | anger formeln for den rita
i attanalyseralingd och ! linjen.
' bredd eller jamfora med
' arean av ett A4-ark. I
+EpL E +CpL E +Ap
Matematiska modeller ! Eleven redovisar pa nagot ! Eleven anger forhallandet
| sdtrate forhallandet mellan lingd och bredd
i mellan lingd ochbredd | for A-serien, t.ex.
i for A-serien dr konstant. 1 “lingd:bredd = 1,4 giller
E E for allai A-serien”.
+Cwu +Awm
Matematiska Eleven drar enkla Eleven drar vilgrundade
resonemang slutsatser om de angivna | slutsatser om de angivna !
tidningarna, t.ex. i tidningarna utifrin
“tidningen TDB foljer i modellen.
inte monstret”.
+Er i +Cr i
Kommunikation Eleven anvinder i Eleven anvinder
representationer med viss | matematiska symboler
anpassning till syfte och | och andra representation-
situation i en strukturerad | er med god anpassning
16sning som omfattar i till syfte och situation i
storre delen av uppgiften. | en vilstrukturerad och
i fullstindig losning.
+Ck 5 +Ax

For att underlitta beddmningen av diagrammet kan korrekta punkter pa en

OH-film vara en hjilp.

Bedomda elevarbeten se sid 14-25.
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Bedomningsanvisningar Del II1

Till s& gott som alla uppgifter ska eleverna limna fullstindiga losningar. Elevlosningarna ska
bedémas med E-, C- och A-poing. Positiv podngsittning ska tillimpas, dvs. eleverna ska fa poing
for losningarnas fortjanster och inte poangavdrag for deras brister. For de flesta uppgifterna giller
foljande allmianna bedomningsanvisningar.

For maxpodng krivs klar och tydlig redovisning av korrekt tankeging med korreke svar.

Till de enskilda uppgifterna finns korrekta svar och bedémningsanvisningar for delpoing,

Uppgift Godtagbara svar Poing
lSa) 1 (1/0/0) BECA
Redovisning med korrekt svar. +Ep o
R
KN
b) ; (1/2/0) FEE
0,9 (0,866); E ; (dven negativa motsvarigheter, t.ex. — 0,9) L
Bestamt virdet av vinkel ». +E»p NEE
Korrekt svar. +Cs
Korrekt behandling av vinklar och trigonometriska uttryck i
redovisningen. +Cx
16.a) 134520 kr (2/0/0) FESE
Redovisning med godtagbart svar. +Ep+Ep  fi
R
KN
b) 50,9 %;51% (1/2/0) A
Paborjad 16sning, t.ex. korreke beriknad "arsrinta” (6 850 kr).  +Ep i
Redovisning med godtagbart svar. +Cp+Cp.
KN
17.  1/6;6/36;17 %; 0,17 (1/2/0) S
Visat olika sitt att fa fram differensen tre eller visat =
utfallsrummet. +Ep - u
Tydlig redovisning +Cxk N
med korrekt svar. +Cp
Bedomda elevarbeten se sid 26.
18.  41,8°,48,2° och 90° 42°, 48° och 90° (0/3/0) EiES

Paborjad [6sning, t.ex. tecknat en korrekt

B
P
il
trigonometrisk ekvation. +Cpr o
Losning med godtagbar bestimning av bada vinklarna. +Cp+Ck s
19. 17 % (1/1/1) 3ECA

Paborjad [6sning som innehaller en upprepad T

procentuell forindring. +Es R

Losning med godtagbart svar (dven provning). +Cp
Anvinder en effektiv 16sningsmetod, t.ex. kvadratroten ur 1,37.  +Ap
Bedomda elevarbeten se sid 27.
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20.

21.

22.a)

b)

23.a)

b)

2520

Paborjad 16sning dar alla faktorer ingar, dock utan att vara det
minsta mojliga talet

med motivering om varfor nigra tal kan uteslutas.

Redovisad korrekt 16sning.
Bedomda elevarbeten se sid 28.

Beskrivning av Annas eller Eriks 16sning.
Tydlig analys av ett av [6sningsforslagen.
Tydlig analys av bida l6sningsforslagen.
Bediomda elevarbeten se sid 29.

Svariintervallen (5-15) kr och (81-89) kr

Godtagbart svar for ena lampan.

Godetagbart svar for bida lamporna.

”Kostnad lagenergilampa 220 kr och nio glodlampor 810 kr”
(Svar i intervallen (200-250) kr respektive (750-850) kr.)
Paborjad 16sning, t.ex. jamfor livslingd hos en lagenergilampa
med en glodlampa.

Bestimmer kostnaden for flera glodlampor.

Bestimmer forbrukningskostnaden for lagenergilampan.
Tydlig redovisning med jimforelse av totala kostnaderna for
lamporna.

6 manader
Redovisning med korrekt svar.

Ar 1433
Paborjad 16sning, t.ex. ersatt M med 2012 i formeln
redovisad korrekt berikning

med korrekt svar (avrundat till hela ar).

“Ett islamiskt ar 4r 32/33 av ett gregorianskt ar.”
Ger nagon motivering om 4n knapphindig.
Tydlig motivering.

Bedomda elevarbeten se sid 30.

Ar20526

Paborjad [6sning, t.ex. satt M =H eller piborjad provning.
Losning med godtagbart svar.

Valt och anvint algebraisk l6sningsmetod.

Bedomda elevarbeten se sid 31.
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Bedomda elevarbeten Del I

Bediomda elevarbeten till uppgift 10

Elevarbete 1

—"
BN
§ H 4
} i
1
| . i
Elevarbete 2
BESEREREN BEEEEEEEN BN
& B e e e e A s 2 T
e e 1
! | i ;2. 7 L Lot
! H 1 H i 1 i
&l RN i
Lol ]RIFJ’(S 5)‘[ i
| | !
{1 e n
i ;
-

|
|
|

g ]

Kommentar Redov1sar inte varifran Vardena 6 och 8 kommer

Elevarbete 3

NW I’MW" Sortter :hop véﬁ'(:azr \
3 3( ve/ctor L{ o hamnm— mmn
o/ar vekﬁar ‘? slutar Qesu(,tantm

blir o:lltSa olubbelc So. lang Jom

I>.,Ye.4‘.f.°.".=l.5 Qﬁwwmttm 1o |

Elevarbete 4

S B s 8 = : - ER B e s B ;i T i i i i i

1= b= e o
2] +|W]-545=10
1 Svar: 10 or abSolmi (a:‘clo[ap et

T
’ I | S i
a« | | i |
j 1 !
= i f x i
T VO RNV U SO OO T IO OO O S O A

<]
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Bediomda elevarbeten till uppgift 12 (Endast motiveringen visas hir.)

Elevarbete 1 0/0/0
EICA
:
Zx+3 X kan vara 3 di biir det 6+3=9 medans o
R ||
X +2 x kon vara 9 di biir 9+2=1. KN
Det becor helt enkelt po vod vardet pe x ar.
Elevarbete 2 0/1/0
E[CA
51X
om X tex dr mindre an -1 S ar x+2 7
R ||
Storre , annors +vart om. -
Kommentar: Ofullstindig motivering som endast anger en skarningspunkt, men som
inte visar att uttryckens virden skiljer sig,
Elevarbete 3 0/1/0
E[CA
X
Zx+3 = x+2 Tva lmJa'fra Som Skar F\}
KN [
Zx-X = 2-3 Varandig.
x =1 Darfor.
Kommentar: Visar skirningspunkten, men visar inte att uttryckens virden skiljer sig
for 6vriga varden.
Elevarbete 4 0/1/1
E[CA
BIIX
\ N N " )1 X
jco'r om X ar posit'.vt Gr det vonStra Stdrre !
' KN
\ v ]
men om X ar mindre dn -2 blir det h éﬁm Sorre
ex. x=4 2ZH4+3-1n  H4+2=0
X=~-3 2--3+3=-3 -342-=-)
Kommentar: Motiverar sitt val genom att visa tva fall som utesluter 6vriga alternativ.
Elevarbete 5 0/1/1
E[CA
BIIX
)l X
X=-5 X=5 Y
ZX+3 X+2 ML
2:(-5)#3 -5+2 2:5+3 5+2
~-F<L -3 12 > 7

Kommentar: Motiverar sitt val genom att visa tva fall som utesluter 6vriga alternativ.
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Bedomda elevarbeten Del I1
Bediomda elevarbeten till uppgift 14

Elevarbete 1

AU
° Y st Ab

420

]

. 210 - 2

2972 =.59%
420 + 594 = 2494 80 rmri*

Ad o AS  bhar samma  bredd

NpMalc vt 2012 14

AS
AS]

/‘:AH




mm A Arkets langd
420 — -

400 —p————
380 —
360 —
340
320

300 =

280 =ttt R /BN SIS ST IS SO, FS !

260 —
240
220 — | f i \
200 — ‘d | 1
180

160 o

140 —+—11—1

120 —

100

80

60 —

40 —

20 +

Ak

= ~e

\
§
|
(

S

! ,‘\'6
A——g

'

D

Arkets bredd

Bedomning

100

T T T
120 140

160

>

180 200 220 240 260 280 300 320 mm

Formagor E

A | Poing

Motivering

Begrepp

Procedur

1/0/0

Probleml6sning X

1/0/0

Modeller

Resonemang

Kommunikation _

Summa

2/0/0

NpMalc vt 2012
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Elevarbete 2

+ Svar: Det {or Plats 4 stycken Ab Pa'_ ett A4, TIr att
{& ut lur varje ark voewierar sig ved det amdra
gom tex AH AS, Ab sd kan mam utgs fram A4 for
det or det normala pappret,

AS ar halften av A4 rmen bara hdlfen po Lc‘l'nﬁc(en.
Ab daremot ar halften bade r&lamsden och  bredden.
Det f!;LJ'Cr ett visst wmonster.

© Svar:  Jag utgar fram mina berdkningor ¢ uppgift A .

Raknar vidore det, wtvecklade denm. A3 ar  Aubbelt

sd brett conm AH. A2 dubbelt sd stert som A3

Al or dubbelt sa shrt fd'- brecdden som A2

AO dr cubbelt sa strt Som Al

Allksd dr AO = 2260, brett och 1188 mm langt.
utr&kn.'nj; AH = 210 mm x 297 mm (‘kj bredclen forst)
A3 = (alo-a =420) » 297
A2 =

(420 .2 =gwp) (2a7-2 =594)
Al = ( gqo -2 = 1680) - 59Y%
Ao - (1680:2=3360) ( 594-2 =1188)

*+ Svar:  Jag drar samma  slutsatser som  uppgift A.
Varje ark dkar/minskar forst. | 33,.,,.3 ¢ walften
av lomgden. Nasta minskar [ dkor cusbla
Lazngden och bredden.

De amna siffvarna ?ci arken (/-\Z, AH, Ab..)

|
cubb leras.

l‘dn“"a arnow {6‘30" mte mith ménsl-c,r, 71:70n$a.¢3 Bullettn ax
Ule mindre gm etk AY

NpMalc vt 2012 16




mm A Arkets langd
420 — T

400 ‘
380 —
360
340 —T
320 L

300

280

240 -
220
200
180
160
140 &
120
100

80 —

60 —

40 —

20 —

Arkets bredd

T T T T
20 40 60 80

Bedomning

| By, T
100 120 140

160

I T T I I I T T T >
180 200 220 240 260 280 300 320 mm

Formagor

Poing

Motivering

Begrepp

Procedur

x

2/0/0

A-serien ir korrekt beskriven dven om ett

riknefel finns.

Probleml6sning

1/0/0

Modeller

Resonemang X

1/0/0

Kommunikation -

Summa

4/0/0

NpMalc vt 2012
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Elevarbete 3

AH
: A5 Ab Qvac:! Det {a", lats 4 st Ab ( en AlH
° AH arca = 210mm ¢ 297 mm = b23T0O mm?*

Pd et AO ger det 4 AH or

2
62370 +4 =2H9480 mm* AO area = 21,9 nim

° bredd (,éznjd
Ab Jo5mm  1418,smm7 2094 =108 < 297 = 1485
AS 15 8,5 mim 2O mm 297 =148 s
AY 270 mer2 297 mrz Mabler vecdarn ulsaftx
A3 297mem 420 mm 240:2, = 420

Slutsats T mmindre arken blir desto  pmindre skrltnacl

ar det mellan mdtten. En A6 ar narmarce matlef Ioa'

en AS an vad cn AY ar en A3. Alla ﬁ'f/'cr er
rak (.c'f?/'c sa varderna otar lka ruy(kct hela tiden

och dom Jlcar /'q",,.,,,t_ f//a har somma  form.
* Metro och Srenska ng/adet trycks ;e fororat  sorn
ente ar lUka stort som A3 Det har samma
form Sorn de andra  rmen dom o miindre,
° 215 o * 280 rrrer?
Dernna hdﬂo'ry trycks | elt annerlurda fﬂ?‘m at.
Den hdller ¢nte linjen och ser dérfa'r wmie

Lkadan ut som dom andra ‘Hdnir\jarna

NpMalc vt 2012 18




mm A Arkets langd
420 — - A3
400 Metro/
Svenska. dagb/a-{et
380 — i
360
340 : r
320
300 |
- 7? A K
280 7 T T W@t:/(chn‘(,
260
240 - |
220 -
200 —
180 o
160
B | s
140_ + g | B . - N RS ek _b + i ) I —
120
100
80 — L
60 —
40 —
20 v ~ ; e
S e g f T Arkets bredd
T T T T T T ol T T T T T T T —>
20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 mm
Bedomning
Formagor E C | A |Poing| Motivering
Begrepp
X
Procedur 2/0/0
X
Probleml6sning X 1/0/0
Modeller X 0/1/0
Resonemang X | X 1/1/0
Kommunikation - X 0/1/0
Summa 4/3/0
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Elevarbete 4

Det {ax plats U st Al ?; ett At ark

A = H20- S94 pantt = 24 G4 €0 rmrm

Al = €94 - 840 m’ = 498960 mm

: Hela =~ AYH Holva. = AT

AO bhor sterleken IU17920 mm*
AH = 210 297 pam?® = 62370 s

AZ = 420 :297 vam® = [2HTHO mm?Z

2.

tA

AC = 4O - 1188 mm* = 99 7920 mm*

Jag tog férst och skrev upp A4 arkets matt. Sen tog jag dess
kortaste sida gomger ti och sedam det tat jag fick ut gamger
cdess (;a./njd Pa sa Slo‘.ﬁ' AF\'ck_ Jo.j frq,m A3 aricets phatt .

Sen gjorde jay Lika ped det och fortsatte Llls jag kaem

G A0 axkets shrlek.

* Nar pappret blir mindre, alltsd nar numret efter A:t Skar,

Sa blir ?GFPFC‘b soem var numret nnans bredd blir dstas

b&‘mgd och bredden blr L&nﬁden aen ovr tve .

297
Ex A4 210+ 297 AS: z *2l0 =485 x210

L—‘_nJeﬁ S proporfimmell. Laluad ech brecid &u proporhenella
hlioue Pappret blir storre  och siffran e-ﬁer At olir mmcdre
sa blir L&Atﬁden pa et sterre Pappret  clen rwndres breolol
36’”3“& och dess bredd blir crket somm den Mmudres
Lemad . Ex A! 2lo=x297 A3’ 297 x 210 r2 = 297 xH20
kvall tidninaa,rna_ U&tjex efter samma uluU'e, sem har Sammec
We"""j de drf:roportiomet(a., De har Ukadomeo

\0‘;"130(1 breddd forhallormde son de andra ( A4, A6, A3)
~3a4;673u//eah (igger e efter sanima Uije som ole andra.

Den har vnie sammma Laumgd : bredd -Fa‘rl«é.(\a«o(e
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mm A Arkets langd
420 A3
400 — = S s
KYALLSTIDNING
380
360 —
0 T | ;
i
320 /-
A
300 o g —
280 B \Dazgp@ul/e 4 . wa
260 - ' i
240 4 -
220 bt T A
180 i ’
160 { ' |
140 — | .
120
100 t
80 1
60 -
40
20 ,
Z Arkets bredd
T T T T T T T T T T I T T T —>
20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 mm
Bedomning
Formagor E | C | A |Poing| Motivering
Begrepp
X
Procedur 2/0/0
X
Probleml6sning X | X 1/1/0
Modeller X 0/1/0
Resonemang X | X 1/1/0
Kommunikation - X 0/1/0
Summa 4/4/0
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Elevarbete 5

. AH = X
As= 5 Pi ett AH -papper for YA b ~papper plats.
A6 = _%._ = ;’;‘, T att [ veta det tog jag -t?wktc.Jaj
__2' ZK'-K‘ dar xp o siffran fic formatet
\\ (nya) och X, siffram  fFr det e s prasy -
AL A‘:s AL liga formatet
|

e mmmmfm = == A
|

)
Ab \ Ab
AS
)
)
-0
’ ' Ao = Ay lb VA =16
o
| ~
Js | Ay = 21:29,7em = tormatel hax  lbx
1 1]
=TT “
- 2. 2z _ 3
i3 AI 6237 cm Storre  arxca am AH)
\ 2 ;
L =6,237dm wust wmin {—‘wmel
AO (z"n"“z)
Jon kollade ocksd att
A

den stamde genom en bild

Ajo 6,237 16 = 99,792 dm®

Ay 'L;'nﬁd 287 mm L;ﬂgdcn: Brecden [+
Breold 216 mm Sterleken storre
A3  Langd 210-2 =420 mm
Bread 297 mm e = Lamjdw U
shrieken storre
A5 La’nad 210 wmm Jenom tva
Brecld IH8, s mm
= u
Ab L.a"mjd 48,5 mm Keoten Frr Horghen genem
Brada Z“zo-ﬂosmm bredden ska allta bl
;HIG L. L,

é Ao;vyden o 7re?¢ft1mell ‘ot bredden och arean

“ P
okar rmed Stferre steq , Ju stTrre  arket blir

Forhdllovidet ar altéd Lika.
« _Jag drar Stutsatsen att kva"([.sh'dn/njarnc» an voucter

Samma f:,hauomdc mellan L‘;V’jd ochk bredd.

4
bangd o ; iy ...

Breeiel

7}:7 0”3@(93(4,//6 an an/a:rrdEf \51;7 mibte av S e

Frhdl/andc SO mo‘rf]a. ardra li//Jfldnthar

ﬁig'er.

NpMalc vt 2012 22




mm A Arkets langd
420 —

400
380
360 |
340
320
300 -
280 -+
260 —
240
220 —
200
180
160
140
120
100
80 —
60 |
40

20 +

o NS

|21 Ak |

o A3

s Dass .
™ nmj

x |

4
e &en Dexi
llzhn \(7

Arkets bredd

I 1 T T
20 40 60 80

Bedomning

T

100 120 140

——1 T —>
260 280 300 320 mm

T T T T T
160 180 200 220 240

Formagor E

Poing

Motivering

Begrepp

Procedur

x

2/0/0

Probleml6sning X

1/1/1

Skapar algebraisk formel for A-serien.

X
Modeller X 0/1/0 | Visar inte att forhallandet ir konstant.
Resonemang X 1/1/0
Kommunikation - X 0/1/0
Summa 4/4/1
NpMalc vt 2012 23




Elevarbete 6

AY
Y
PAT -
| /
S AS- -l Sune | 0 Pt i plats fyra stycken
\ AG A  pd et AH.
g
£ flersorm  orean hela tiden for dubblas sa ar
A3 = 2st AH A2 = Hst AH | Al = st AHY

AO = /pst AH
Arecrn ;>a'f et AY = —2‘?,7'2//0 6m2’f=62,3/7,c»72’

AO = 16-6237 cm? = P97 92 cm* s Q9979m2’»v/mz

# C/)/eramme,t visar @l alla  ark-matt Ligger Fa’
en  rdt (»é\'t/'e. J¢rom origo vilcet bclyc/e} at
fo”féa'((myg’ez‘ mellan [ajnja’ och breclel pa alla arken o (ha stort.

4, 8§

At =
/0,8

R L HI¥Z8,. ..

2/,0

AS
/4,85

=/,HIY14 ..

Ay o 237 =),H41H428. ...
2/,0

A3: “20 _
29,7 LA

4/?/'606 ekv . \(7 =/ 414K

* Melro och Srenska Dajbladet Ligger pE
(/V)?JM? 6ch .dairf'a'} Samnrq fp”fhé[lama/e.
mrellon Ca‘;ﬂja’ och bredd .

7/:70/7 @m& Bulletrrn hgjer corte 7:>a: Samma

rata MJc Som A-serien. Allisd ar

erle ffv?rlf)a'(la/ndcf v ellcem fag:4jr/ och brotd

Samma.
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mm 0 Arkets l&ngd ("langa sidan”) /
420 A3

400 K

Svens
Dagbladet +

380 / <

360

340

320

300
A

280

* ;/\\

5 o
(&
D

s}

&
S
AN
T

260

240

220

200 /

ER

180

160

140 A
£

120

100

80

60 /

40

20
Arkets bredd ("korta sidan”)
[ | 1 N

1 | T |
20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 mm

Beddémning

Formégor E | C | A |Poing| Motivering
Begrepp

Procedur X 2/0/0

X

Probleml6sning X | X | X |1/1/1

Modeller X | X |0/1/1

Resonemang X | X 1/1/0
Kommunikation - X | X |0/1/1

Summa 4/4/3
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Bedomda elevarbeten Del I11
Bediomda elevarbeten till uppgift 17

antal Wugjliﬁa wtfall: 6-6=36

anial Onskade wtfall: 1<, 2-5,3-6,4-],5-2, 6-3

’

65t dnskade uifall (differensen 3)
Sannolikhet: 6 . L
36 6
Svar: Sonnolkheten att differensen mellan ole +é

fﬁ"rnihjonrnm blir 3 4r —6L

Elevarbete 1 1/0/0
E[C[A
5
)lx
1-3 2-5 5-6 M|
Rl || |
J-=1 §-2 (-3 —
differensen mellan de  ovre m;ﬂ)‘ﬁ“ slajen_
Zt&minﬂq( =12 olika sidor ‘tz)r'ﬂfﬂﬁafna\
kan hamna PZ" b m}f)@m ﬁ"ﬁ fom
det bl differensen tre .
A
A
Kommentar: Visat olika sitt att fa fram differensen tre.
Elevarbete 2 1/1/0
EICIA
5
. X
| ﬁrnmjskom binationer NII
KX
bl L6 26 36 46 56 66 Differensen 3:33_6=I_Iz_ -
51 1,525 35 45 55 65
Yr LY 24 3y 4y sy 4y
3 4 1,3 2,3 33 4,3 5,3
21 142 22 32 up @ 62
It 2 3 @5,: 6
Tz 3 4 & o
Kommentar: Visat utfallsrummet och redovisar tydligt, men innehéller endast tre av
sex mojliga fall.
Elevarbete 3 1/2/0
EICIA
5
D XIX
: _ antal dnskade wifall R
Sannolikhet = antal Mc’ﬁJI;ga wtfall :@1% X
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Bediomda elevarbeten till uppgift 19

Elevarbete 1 1/0/0
E[CA
5 (X
]ag antar ot sidan hade 100 besokare | borjon l
KN
100119 = 119 11%-11% = 139
Kommentar: Paborjad 16sning som innehaller en upprepad procentuell f6randring.
Elevarbete 2 1/1/0
E[CA
0
7117 1,3689 % |23 !
KN
[,23100 = 13 %
Den 3rlija an}njen or 7%
Kommentar: Losning med godtagbart svar. I elevarbetet redovisas inte hur virdet pa
forandringsfaktorn bestimts.
Elevarbete 3 1/1/1
E[CA
P RIXIX
Qllz?‘ AT I,I?OS -
N
Svar: 17,05%
Kommentar: Effektiv [6sningsmetod med godtagbart svar.
Elevarbete 4 1/1/1
E|C|A
, . PEIXIX
Total &qu@9= 3% p& 2 ar g
KN

Skafb hko m&cke{ bco(do‘ dren
hvr mycket dkar Jet per Gr?

‘H =137

X“=),3%
X = l,l?—ol”bg-—~
kKontrollvdknar ),1?04692= 1153

Svar: okat med 3% bida dren.

Kommentar: Effektiv [6sningsmetod med godtagbart svar.
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Bediomda elevarbeten till uppgift 20

Elevarbete 1 1/0/0
EICA
51X
Talet & 362 880. Ki
KN [T
Detta C//ar,som /. 2.3-4-5-6-7- €9 =
= 3628850
Elevarbete 2 1/1/0
E[CA
5 X/X
¥
/2:2:4-5:6-7-8.9 =3L2880 S
362880 _ 453z
24
£l tal o br delbarl sied 8§ <r Aelbarl
e 2 och 4.
LS5 3¢ 06
— = 20
) /5/
EW tal Som ar Aelberl rreol 4 ar delbart
red 3.
Svars /5120 ar clet acf?s#a talet,
Elevarbete 3 1/1/2
E[C[A
BIX|X
. X
////6’/75’9 R

Kan olw ofela »red § «karr olu dela
raed 2 och 4.
Koy et codessutorr ddela weeef 9
Kam dat dela s eel 3 occh 6
S, 78 9 = 2520
Svar: 2520
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Bediomda elevarbeten till uppgift 21

Elevarbete 1 1/0/0
E[C[A
B
Arrna  boar -L‘c(zj/'é f”/&/:/lj(ﬂff)a ’.Cl'i borr Sors 1
M
. o ) R x
redan finns, medan  Lrik “skapade’ ct nytt KNI
horr . Da maste hbasw ta  borl  er #/'mye/&
Sumrrea  olrs. 180"
Kommentar: Beskriver Annas och Eriks 16sningar.
Elevarbete 2 1/1/0
E[C[A
’ B
Anna. bar oelat tpp _sexbo"rn/'/\>j€h ‘ @r@ 3
z‘k/aafyﬁa/_ L ftersonr  alla har ern viokel- ;{Ix X
Surim e /180° e trplicerade  hor KN
darfa 4 med /190" = 720°
Erik b or Helat wpp S 1 J&thé’rn/'/i?
A3 ﬁz'%j/ﬂ/&' och darmied fi & err £
h’)yckcf ‘ \DO’F%’%' v ste  bars Forst
et pl i oera G180 oot sedan
Subtra bero. bort er ir/'awj.;(.
S /80~/80 = 720°
Kommentar: Analyserar Annas l6sning.
Elevarbete 3 1/1/1
E[CIA
B
Wa par delat i1 g hirningen ! trianglar -
Gernan att dra streck  Jfdn e L8rn mer Iﬁdx XX
KN 1]

</ Sam 7 a Lorr . Lo o 7‘7‘/44\77/62//74.{

Vinklar «<amilas Ga | Samma HErr Och clet

yinleelSeurmmrar?

blir 4 ’/TI'M’ylafﬂ 5/{@{50#{
v esr fri aregel ar 180° karn hon emkelt

J

(4-1807) rdkna ot M&afﬁhé'rmirfeﬁf vicikcel =
Swmmia  ( 730°)

/ b5

o

Erilc peor dlelat i mang bé’r'n/y@ﬂ
‘in’mylczr/ e alla sarmlas [ mitlen av
rnai;//jho"fn/‘?je,‘ | De camlas alltsa wrte

[ el ay bdrmen. Det blir en viokel {7

"V!f/(keﬁ_ Har rmaste C/alfr‘fpzr ta =/80.

Anna

Erik

£En vinkel
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Bediomda elevarbeten till uppgift 23¢

Elevarbete 1

L e bada tkalerdrarra.
365 33
35 S/, 03/.... \3-5‘*7/,03/....
Det  perdrs f»’/ =3 ﬁrm elr? Ska &I
/(M/o/et'f e//anrm»; At oy olikca  artal

C?’eja/r per ar balenrd rarr a.

Kommentar: Tolkar kvoten som ett férhillande mellan lingden pa dren och visar att
det stimmer.

0/2/0
E[CIA
B
b
33 X
32 /, 0315 NG
7L el ar Svepska kalendern gar det
/, 03/8 ao/r ?a dern jslawriIska .
Kommentar: Tolkar kvoten som ett forhéllande mellan lingden pa aren.
Knapphindigt motiverat.
Elevarbete 2 0/2/2
EICIA
B
P
. ° ” ME XX
£l rslanmiiskt ar ar 323 oy et R
Fregort awrskt ar. Lar v o ste
/ .
=27 77=3 o 4 oleltfa 797"/?75(,7
365
— . 3 N 35
o 2 3S 4
Kommentar: Tolkar kvoten som ett férhillande mellan lingden pa aren och visar att
det stimmer.
Elevarbete 3 0/2/2
E[CTA
B
b
Det dr Sawmbasrdet arellarn crets d&jﬂf X
KN ]
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NpMalc vt 2012

Bediomda elevarbeten till uppgift 23d

Elevarbete 1

32X = 33X - 20526

X= 20S26

Svar: Halarolrarna e nier Visa Samma

Grial  ar 30826

0/2/0
E[CTA
B
PLIX
H = Villeet ao,r? PIX
N
33( 3 =
2(89 - e22) _ 95000 - o506
32 372, -
TEH 7y
32 = -2‘/5-,2/3/2& osv. —_—
Svar Sesrromm aéfdc\gj Zest ot m'\f 74’9/’77
Kore Jag Frown L1 ol S 20826
blir cofet cor oo kalendrarra &
?Cf Sz rzrrra C(if“,
Kommentar: Godtagbar 16sning med prévning med ett godtagbart svar.
Elevarbete 2 0/2/2
E[CTA
B
P IX/X
d H= 33(M’622) Pl XX
7 22 N
H= X M= X
33( % ~622)

31




Kravgranser

Maxpoing

Detta prov kan ge maximalt 89 poing fordelade pa 30 E-poing, 35 C-poing och 24 A-poing,

Provbetyget E

For att fa provbetyget E ska eleven ha erhallit minst 20 poang.

Provbetyget D

For att fa provbetyget D ska eleven ha erhallit minst 32 poing varav minst 11 poing pa lagst

niva C.

Provbetyget C

For att fa provbetyget C ska eleven ha erhéllit minst 44 poing varav minst 20 poang pa ldgst

niva C.

Provbetyget B

For att fa provbetyget B ska eleven ha erhéllit minst 54 poing varav minst 7 poing pé niva A.

Provbetyget A

For att fa provbetyget A ska eleven ha erhéllit minst 64 poing varav minst 12 poing pd niva A.

Provbetyg E Provbetyg D Provbetyg C Provbetyg B Provbetyg A
Totalpoing Minst 20 poing | Minst 32 poing | Minst 44 poing | Minst 54 poing | Minst 64 poing
Nivakrav Minst 11 poing pd | Minst 20 poing pa | Minst 7 poing pd | Minst 12 poing pa
lagst niva C lagst niva C nivd A nivd A
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Provsammanstillning — Kunskapskrav

K — — — ~ N o
o~ — — — | <
m ~ ~ ~— ~— ~— ~— o
~ — ~— ~— [Se}
m — — — S
M — — — — [\ e
a4 — — — — — |
= = — @
© ~ — — — — — [
[aM — ~— — ~— ~— ~— — “
m — — — — — e}
______________ 78 .
o~ — — | <
G = -
m — i — — <t
[a W -~ N -~ — -~ — -~ — -~ — — w
m — — — <t
< — — — | o
UONEYTUNWWOS] &)
4]
<
Suewouosas =
@] — — ~— — — |Te)
CYSNEWALIN
m — — S
— — N
Jo[[Ppow =
Q — — O
CYSNEWALIN
jSa) o~ Rl
< — — — — — o
SuTuSO[WIA[qOI ] Q — — — — — | w
M — — — — | <
< — — — 0
J2INPII20IJ Q — — = — — — |
M — AN o~ = = = — — — w
< — — — 3a)
ddosdog O — — — — — )
E — — — <t
< AN = = (VNN — N N [QUREENQ BRI o m
Sueo @) — = = = <+ ™ NN = e — SRS ROl IS,
m — <+ — — — — — o~ < 10J
]
o & o -« & & &2 ¢ 8 o0 & 929 = o o o « 2 <« O v
=N s} 0 0 O S I Q 8] 5y
&l =}
a
i3 — [ — — - — = — = — = - — rm.
@) = H H H H H H H H = H = = = A
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Provsammanstillning — Centralt innehall

°
3
=
oD
Taluppfattning g 'g Problem-
Poing aritmetik o algebra Geometti Samband o foérindring| ¥ @ 16sning
Del UPP-
giftnrf] E: C1A|A1: A2 A3 A4 A5(G1:G2:G3:G4 G5(F1  F2 F3 F4 F5|S1 S2(P1:P2:P3
I 1 1:0:0 X i X
I 2 1:0:0 X
I 3 2:01:0 X i XX
1 4 0:1:0 X X
I 5 11110 X
1 6 0:1:0 X X X
I 7 0:1:0 X X
1 8 0:1:0 X
I 9 0:0:2 X X X
I 10 1:1:1 X X
I 11 0:1:1 X i X
I 12 10:1 1 X X X
I 132 | 0:1:0 X X i XX
I 13bc] 0:0:2 X X
II 14 14 4 3 X+ X X X i X
I 152 | 1:0:0 X
I 155bp1:2:0 X
I 16a | 2: 0 : 0 X X
I 16b J1:2:0 X X
11T 17 1:2:0 X X
11T 18 10:3:0 X X
11T 19 1:1:1 X X X X
11T 20 111121 X X
11T 21 1:1:1 X X X
I 22a12:0:0 X i X X X
I 22b | 1:1:2 X X X X X
I 23a ) 1:0:0 X i XX
I 23b13:0:0 X X
I 23¢ | 0:2:2 X X X X
I 23d 1 0:2:2 X X XX
Muntligt 41514 X X X X X iX
30/35/24 7/10/7 4/8/3 9/6/5 5/4/3 5/7/6
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Provprofil

Begrepp DelI ﬂ 11 | 13a 9 | 13b
Del II
Del IIT 19 15b 22b
Muntligt
Procedur Del I 1|2 5‘10‘ 4‘5‘7‘8‘10‘ 11‘
Del II 14 14
Del 11T 15a | 15b | 16a | 16b ‘ 17 ‘ 22a ] 17 ‘ 18 ‘ 19 ‘ 22b ‘ 23d‘ 19 ‘ 23d‘
22b | 23b
Muntlige M m
Problem- Del I 9 | 12 ‘
16sning Del II 14 14 14
Del 11T 16a | 23a 16b | 18 ‘ 23d ‘ 20 | 23d ‘
Muntlige M M T‘
Matematiska  Dell 3 6
modeller Del 11 14 14
Del 11T 23b 23c 23c
Muntligt
Matematiska Dell 12
resonemang  pq
Del 11T 20
Muntlige M
Kommuni- Del I 10 13b‘
kation* Del 11 14
Del 11T 22b
Muntlige M| M

24

* Kommunikation pa E-nivi antas vara en forutsittning for att erhalla formigepoing i 6vriga formagor. Saledes provas inte denna formaga pa
p g gepoang g 8 P s

E-nivé i enskilda uppgifter.
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